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IRÁNYELVEK 

a 2019. január 22. – február 01. közötti tavaszi ki – át  és beköltözés lebonyolítására a KTK-ban 

1. Általános költözési paraméterek 

 
A BME KI, a GHK, a TTK HK és az Üzemeltető képviselőivel folytatott egyeztetés eredményeként az alábbi rend 

szerint kell lebonyolítani a ki-, át-, és beköltözést. 

 

A tavaszi félévre történő elhelyezés 2019. június 26. 14:00 óráig szól, ami a Kollégiumi Bentlakási 

Megállapodásban (KBM) kerül feltüntetésre. A KBM aláírása a BME webes felületén elektronikusan valósul 

meg. 

A beköltözéskor minden beköltöző nyilatkozatot tesz Üzemeltetőnek, a bentlakás feltételeiről és a személyes 

eszközök átvételéről, aminek aláírása a beköltözés feltétele.  

 

A napi költözésekre elektronikusan a Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszerben (kefir.bme.hu) 

kell jelentkezni mindenkinek, kivéve az akadálymentes átköltözésben résztvevőket és a maradókat. 

 

Költözésre a ki-, és be- költözőknek jelentkeznie kell legkésőbb a költözését megelőző nap 21:00 óráig. A 

jelentkezést elmulasztók automatikusan 4 fegyelmi pontot kapnak a BME Hallgatók Fegyelmi Kártérítési és 

Jogorvoslati Szabályzata 1. sz. mellékletének  4.1.1. pontja értelmében. 

 

 

Aki 2019. január 28. -án tartozik a KI-nak, az csak KI engedéllyel költözhet be.  

 

 

 

Kártyák átállítása: 

2019. január 22. 

 a beléptető kártyák érvényessége átállításra kerül 

 kiköltözőknek:  2019. január 29. 12:00 órára; 

 átköltözőknek:   2019. január 31. 21:00 órára; 

 maradóknak:   2019. február 08. 14:00 órára 

 

 átköltöző: az a kollégista, aki tavaszi elhelyezést kapott és 

o marad a szobájában, akkor valamelyik beléptető terminálnál 2019. február 01. 8:00 – 2019. február 

08. 14:00 óra között aláírja az új NYILATKOZAT 2 példányát – bármely napon 8-21 óra között - és 

ezeken nyilatkozik az átvett eszközökről (párnahuzat, paplanhuzat, lepedő, beléptető kártya, 

szobakulcs) és érvényesítteti beléptető kártyáját 2019. június 26. 14:00 óráig tartó belépési 

jogosultsággal; 

 

 Vendégfogadás a kiköltözési héten az alábbi: 

o költözési órasávok alatt csak akkor lehetséges, ha a recepciónál költözés miatt nem várakozik senki, 

azt követően az ÜKH szerint; 

o a költözési időszakban az ebédszünet alatt nincs vendégfogadás. 

 

 Konditerem használata: külsős vendégek a konditermet január 22. – február 01. között nem használhatják. 
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o A tornaterem használata a költözési időszakban 17:00 órától csoportos belépéssel valósulhat meg 

úgy, hogy előre leadott listák alapján biztosítja a recepció a csoport együttes be- és kilépését. 

 

1.1.  A tavaszi elhelyezésre mindenkinek új Nyilatkozatot kell aláírnia (a bent maradóknak és a kintről 

beköltözőknek egyaránt!) melynek egy eredeti példánya az Üzemeltetőé. Az tavaszi elhelyezést kapott, de a 

tavaszi férőhelyükön maradó hallgatók esetében az tavaszi jogviszony fenti nyilatkozat aláírásának napjától 

függetlenül a kijelölt ki- illetve átköltözési időszak leteltével megvalósul. 

 A tavaszi időszakban átköltözésre csak kivételes esetben van lehetőség GHK és KI engedéllyel. 

 

Budapest, 2019. január 18. 

 

 

GHK      TTK HK 

  

 

 

BME KI   ÜZEMELTETŐ  


